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YBaxaemas TatbgaHa! Pasymeetcs, HehpocToMa - 3TO UHOPOLHOE TeJI0, BXOJHBIE BOPOTa AT
nH(pEeKINH, M03ToMy 00bHEIE ¢ He(PPOCTOMOY 0OBIYHO MOTy4Ya0T aHTUOMOTUKY U YPOCEITUKH,
MOYETOHHEIE TPaBH. EXelHEBHBIE IEPEBA3KY, YXO/ 3a HEPPOCTOMOM OCYIIECTBISIOTCSI CaMUM
TalKMeHTOM. B BHIIMCKe U3 CTallOHApa OOJIXKHBI ObUIM YKa3aTh, HE0OXOIUMO ITPOU3BOIUTD
IIPOMEBIBaHNE HePPOCTOMEI UK HeT. [IoKa MOXKHO IIepHOAUYECKN OTKPLIBATh HEPPOCTOMY, YTOOHI
Mo4a OTTeKaJsla U 1o Hel. f 6 peKoMeHIoBal BaM MPOKOHCYIbTUPOBATLCS ¥ YPOJIOTra, KOTOPBIM
onepupoBan Baiy 60bHYI0, 9TOOR 0H BaM 00bsCHUN HalbHENIYIO0 TaKTUKY. [I0Ka cobmofariTe
OUeTy, IPUHUMaNTe MOUETOHHbLIE TPABhI, YPOCENTUKY (HUIIPOGI0KCalliH, ciapdio, HOMULKH). Yepes
1,5 Mecsilia, eciy OTTOK eCTeCTBEHHBIM ITyTeM OymeT MOCTaTOYHEIM, TO HehppocToMy yaansiT. Ilummure,
oyny pang Bam momMous.



